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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Υποβολή Αιτήσεων για τη διανομή βασικών επισιτιστικών αγαθών από το Δήμο Αλμυρού,
με στόχο την ενίσχυση ευπαθών ομάδων που επλήγησαν από τον κορονοϊό μετά από Δωρεά
του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος μέσω της ΚΕΔΕ.

Αρχίζει από την Τετάρτη 11-11-2020 η διαδικασία κατάθεσης αιτήσεων δικαιούχων βασικών

επισιτιστικών αγαθών στο Δήμο Αλμυρού, στο πλαίσιο υλοποίησης του προγράμματος

ενίσχυσης ευπαθών κοινωνικών ομάδων που έχουν πληγεί από τις οικονομικές συνέπειες του

κορονοϊού. Πρόκειται για τρόφιμα που θα διανείμει ο Δήμος σε 40 οικογένειες.

Η υλοποίηση του προγράμματος αυτού σχετίζεται με δωρεά του Κοινωφελούς Ιδρύματος

«Σταύρος Νιάρχος» που παρείχε στην ΚΕΔΕ χρηματικό ποσό, ύψους 1.478.300 ευρώ, για

κατανομή του σε δήμους της Χώρας. Ο Δήμος Αλμυρού με απόφαση της Οικονομικής

Επιτροπής, αποδέχθηκε το ποσό των 2,292.26 ευρώ που του δόθηκε και προχώρησε στις

αναγκαίες διαδικασίες υλοποίησης του προγράμματος με την προμήθεια βασικών επισιτιστικών

αγαθών καλύπτοντας όλο το ποσό που του έχει διατεθεί προς τον σκοπό αυτό.

Παρακαλούνται οι πολίτες σεβόμενοι τα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών

της εμφάνισης του κορωνοϊού COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του
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να υποβάλουν την Αίτηση για συμμετοχή τους στη διανομή καθώς και τα απαιτούμενα

δικαιολογητικά, μέσω μηνύματος ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση

kentrokoinotitas@almiros.gr .

Οι αιτήσεις από τους ενδιαφερόμενους οι οποίοι αδυνατούν να καταθέσουν τα απαιτούμενα

δικαιολογητικά ηλεκτρονικά θα κατατίθενται στο κτίριο όπου στεγάζονται οι Κοινωνικές

Υπηρεσίες του Δήμου επί της οδού Δ. Αργυροπούλου 3, αποκλειστικά κατόπιν

τηλεφωνικού ραντεβού στο τηλέφωνο 2422026366 και μέχρι την Παρασκευή 27-11-2020.

Οι πολίτες μπορούν να κατεβάσουν την προ συμπληρωμένη Αίτηση η οποία έχει αναρτηθεί

στην ιστοσελίδα του Δήμου Αλμυρού.

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Ωφελούμενοι της δράσης αυτής είναι φυσικά πρόσωπα, μόνιμοι κάτοικοι του Δήμου Αλμυρού οι
οποίοι εντάσσονται σε ευπαθείς κοινωνικές ομάδες που έχουν πληγεί από τις οικονομικές
συνέπειες του κορονοϊού (π.χ. άτομα που έχασαν την δουλειά τους επειδή δεν άνοιξαν ξανά οι
επιχειρήσεις, άτομα που δεν μπόρεσαν να βρουν εργασία εξαιτίας των νέων μέτρων κ.λ.π).
Επομένως, οι ωφελούμενοι θα ανήκουν σε τουλάχιστον μία από τις παρακάτω κατηγορίες:

α) Άνεργοι, εγγεγραμμένοι στα μητρώα ανέργων του ΟΑΕΔ, μέλη οικογενειών στις οποίες δεν
εργάζεται κανείς και οι σύζυγοι αυτών είναι εγγεγραμμένοι άνεργοι στα μητρώα ανέργων του
ΟΑΕΔ,
β) Άνεργοι, εγγεγραμμένοι στα μητρώα ανέργων του ΟΑΕΔ, μέλη μονογονεϊκών οικογενειών
στις οποίες δεν εργάζεται κανείς,
γ) Άνεργοι εγγεγραμμένοι στα μητρώα ανέργων ΑμεΑ του ΟΑΕΔ.

Για την εφαρμογή των παραπάνω, ως μέλη οικογενειών των περιπτώσεων α και β νοούνται οι
εγγεγραμμένοι άνεργοι σύζυγοι της περίπτωσης α και ο εγγεγραμμένος άνεργος αρχηγός
μονογονεϊκής οικογένειας της περίπτωσης β’. Επιπλέον, σημειώνεται ότι ωφελούμενος θα είναι
ένας εκ των δύο εγγεγραμμένων ανέργων συζύγων.
Οι ωφελούμενοι δεν πρέπει να επιχορηγούνται από άλλα προγράμματα (όπως ΚΕΑ και
ΤΕΒΑ) ενώ τα εισοδηματικά κριτήρια που πρέπει να πληρούν είναι τα ακόλουθα:
 Άτομο το οποίο διαβιεί μόνο του και έχει ατομικό ετήσιο εισόδημα μέχρι 3.500,00
 Μονοπρόσωπο νοικοκυριό με ένα ανήλικο τέκνο, συνολικό ετήσιο εισόδημα 7.000,00

ευρώ.
 Νοικοκυριό με δύο μέλη και ένα ανήλικο τέκνο, συνολικό ετήσιο εισόδημα 10.000,00

ευρώ.
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Για κάθε επιπλέον τέκνο θα προσαυξάνεται το συνολικό ετήσιο εισόδημα κατά 2.000,00 ευρώ.

Η μοριοδότηση θα γίνεται ως εξής:

Άνεργος 10 (Δέκα) μόρια
Εντός εισοδηματικών κριτηρίων 5 (Πέντε) μόρια
Ανήλικο/Προστατευόμενα Μέλη 5 (Πέντε) μόρια ανά τέκνο
Μονογονεϊκή Οικογένεια 10 (δέκα) μόρια
Υπερήλικας 2 (δύο) μόρια
Ποσοστό Αναπηρίας 67% και άνω 5 (πέντε) μόρια

Ενώ, σε περίπτωση που περισσότερο από ένα άτομο συγκεντρώνουν ίδιο αριθμό μορίων θα
δοθεί προτεραιότητα σε οικογένειες με περισσότερους από ένα άνεργο.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

Για την διασταύρωση όλων των ανωτέρω, τα ενδιαφερόμενα φυσικά πρόσωπα θα πρέπει να
προσκομίζουν μαζί με την Αίτηση:
--Θεωρημένη κάρτα ανεργίας
--Εκκαθαριστικό φορολογικού έτους 2019
--Ε1 φορολογικού έτους 2019
--Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης
--Φωτοτυπία Αστυνομικής Ταυτότητας
--Βεβαίωση μόνιμης κατοικίας
--Απόφαση ΚΕΠΑ (σε περίπτωση αναπηρίας)

Ο Προϊστάμενος,

  Βασιλάκος Χρήστος
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